

До участі у реалізації **Всеукраїнського соціального проєкту «Все буде Україна»** запрошуються педагоги-організатори, соціальні педагоги, класні керівники усіх навчальних та навчально-виховних закладів України різних рівнів.

### **Соціальний запит**

«Все буде Україна» - всеукраїнський соціальний проєкт для дітей та молоді, створений як відповідь на події, які відбуваються в Україні задля підтримки її миру і єдності.

### **Організатор:**

*Факультет соціальної та психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини*

**Цілі і завдання.** Створення соціального проєкту, який сприяє системній роботі педагогів-організаторів у напрямку національно-патріотичного виховання дітей та молоді задля залучення дітей та молоді України до вираження своєї активної громадянської позиції під час воєнного стану, підвищення їх рівня самосвідомості, пробудження почуття патріотизму. Проєкт започатковано у 21 березня 2022 року під час курсів підвищення кваліфікації для педагогів-організаторів в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини.

**Прояв проєкту** – онлайн.

**Цільова аудиторія:** діти та молодь України

**Партнери:** Національна премія «Діти-гордість України»

### **Заходи по реалізації:**

Всеукраїнський соціальний проєкт **«Все буде Україна»** відбуватиметься **онлайн у мережі Фейсбук** на офіційній сторінці факультету соціальної та психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, на офіційних сторінках навчальних та навчально-виховних закладів та партнерів. Соціальний проєкт складатиметься із мікропроєктів, керівниками (відповідальними особами) якого можуть виступати: педагоги-організатори, соціальні педагоги усіх навчальних та навчально-виховних закладів України різних рівнів. Це можуть бути фото безпосередньо із виконаних дітьми робіт: (малюнків; орегамі, ляльки-мотанки тощо). Будь-яка ваша ідея буде прийнята до розгляду і опублікована згідно правил проєкту. **УВАГА!!! Без використання фото ДІТЕЙ!!!! Лише фото робіт!**

### **Для участі необхідно:**

надіслати на електронну пошту [t.v.koljada@udpu.edu.ua](mailto:t.v.koljada@udpu.edu.ua) листа з підписаними **ФОТО робіт дітей (молоді)** краще із змонтованими відеороликами з **позначкою «Все буде Україна»**:

- назву мікропроєкту
- назву закладу

- місто
- ПІП відповідальної особи та номер телефону.

### **Результати та перспективи**

Проект відповідає актуальним проблемам в українському суспільстві та триватиме до нашої ПЕРЕМОГИ. Після ПЕРЕМОГИ усіх відповідальних осіб та дітей буде відзначено почесними грамотами! Авторів кращих робіт буде відзначено на VII Національній премії «Діти-гордість України 2022»

Чекаємо ваших ідей!

Все буде Україна!!